



**МВС УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

**НАКАЗ**

25.08.2023

м. Київ

№ 1026

**Про затвердження Положення про  
науково-методичну раду НАВС**

У зв'язку з організаційно-штатними змінами та з метою належного функціонування науково-методичної ради академії

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити:
  - 1.1. Положення про науково-методичну раду Національної академії внутрішніх справ (додаток 1).
  - 1.2. Склад науково-методичної ради Національної академії внутрішніх справ (додаток 2).
  - 1.3. Склад науково-методичних секцій науково-методичної ради Національної академії внутрішніх справ (додаток 3).
2. Накази НАВС від 04.03.2016 № 292 «Про затвердження Положення про науково-методичну раду Національної академії внутрішніх справ» та від 19.10.2022 № 920 «Про внесення змін до наказу НАВС від 04.03.2016 № 292» вважати такими, що втратили чинність.

Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора полковника поліції Гусарєва С.Д.

**Ректор  
генерал поліції першого рангу**

**Володимир ЧЕРНСЬКИЙ**

## **ПОЛОЖЕННЯ** **про науково-методичну раду** **Національної академії внутрішніх справ**

1. Положення про Науково-методичну раду Національної академії внутрішніх справ (далі – Рада) є документом, який визначає завдання, функції та порядок діяльності Ради, як постійно діючого дорадчого органу в структурі управління академії, головними завданнями якого є організаційне забезпечення навчально-методичної і науково-дослідної роботи в академії, розробка пропозицій і рекомендацій щодо їх вдосконалення, координація, методичне та інноваційного забезпечення освітньої та наукової діяльності на кафедрах, у наукових та науково-дослідних лабораторіях (далі – наукова лабораторія), навчальних підрозділах академії.
2. Рада у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства внутрішніх справ України, рішеннями Вченої ради та ректорату академії, наказами ректора Національної академії внутрішніх справ, Статутом академії, цим Положенням, а також законодавчими актами в сфері освітньої та наукової діяльності.
3. Принципами діяльності Ради є колегіальність та відкритість.
4. Рада, відповідно до покладених неї завдань, здійснює експертну оцінку, попередньо розглядає та надає Вченій раді академії пропозиції щодо:
  - схвалення освітньо-професійних програм, навчальних і тематичних планів, програм, робочих програм та силабусів навчальних дисциплін, програм практичної підготовки та стажування, професійних програм з підвищення кваліфікації та графіків освітнього процесу;
  - доцільності використання в освітньому процесі інтерактивних методик навчання, навчальних полігонів, тематичних аудиторій, автоматизованих робочих місць, електронних підручників і посібників, мультимедійних дидактичних засобів і програмних продуктів, запровадження інших інновацій в освітньо-виховний процес і науково-методичну роботу академії;
  - відповідності тематики наукових досліджень пріоритетним напрямом діяльності МВС України, Національної поліції України, державним стандартам, а також потребам правоохоронної практики;
  - схвалення проектів річних і перспективних планів науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт;
  - схвалення кандидатур керівників юридичних клінік, здобувачів-консультантів та викладачів-кураторів юридичних клінік, які призначаються наказом НАВС за поданням керівника навчального підрозділу, погодженим із проректором за напрямом;

схвалення (рекомендації) до друку (використання в освітньому процесі) монографій, наукових видань, підручників, навчальних та навчально-методичних посібників, курсів лекцій, методичних рекомендацій, наукових журналів, матеріалів конференцій тощо;

присвоєння вчених звань професора, доцента та старшого дослідника, а також почесних звань академії;

затвердження тем дисертаційних досліджень докторантів, ад'юнктів (аспірантів) та схвалення тематики бакалаврських та магістерських кваліфікаційних робіт здобувачів, а також призначення наукових керівників (консультантів) за визначеними темами;

доцільності надання творчих відпусток для завершення підготовки дисертацій та з інших підстав, передбачених законодавством;

питання дотримання академічної доброчесності педагогічними, науковими, науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти в освітньому процесі та науковій діяльності;

переведення ад'юнктів (аспірантів) на іншу форму навчання (денну або заочну), зарахування ад'юнктів (аспірантів), докторантів і здобувачів на навчання, продовження термінів навчання та відрахування;

висунення кандидатур з числа постійного та перемінного складу академії на здобуття премій (відзнак), для участі у конкурсах, конференціях, семінарах, круглих столах, а також інших заходах навчального та наукового характеру;

вирішення інших питань, що є похідними від завдань і функцій Ради.

5. Рада створюється наказом ректора академії у складі голови, заступника, секретарів (за напрямками) та членів.

6. Головою Ради за посадою є перший проректор академії.

7. Обов'язки заступника Ради виконує за посадою проректор академії за напрямом організації наукової-дослідної роботи.

8. Голова Ради (його заступник) в межах своєї компетенції:

планує і проводить засідання Ради, керує її роботою;

визначає час і періодичність проведення засідань Ради;

затверджує порядок денний роботи Ради;

має право залучати до роботи Ради інших працівників академії;

координує діяльність науково-методичних секцій Ради;

підписує протоколи засідань та рішення Ради;

представляє Раду на засіданнях ректорату та Вченої ради;

контролює виконання прийнятих Радою рішень;

має право отримувати від структурних підрозділів академії інформацію, необхідну для належного виконання Радою покладених на неї цим Положенням завдань і функцій.

9. Секретар Ради:

скликає засідання Ради;

готує проект порядку денного та подає його на затвердження Голові Ради;

надає пропозиції Голові Ради щодо періодичності скликання засідань Ради;

завчасно інформує членів Ради про місце, час проведення засідання Ради та про порядок денний, а також забезпечує надання членам Ради відповідних матеріалів засідання;

проводить роботу з підготовки проведення засідань Ради, забезпечує організаційну діяльність Ради;

веде протокол засідання Ради, доводить рішення Ради і протокольні доручення до структурних підрозділів академії, контролює їх виконання;

забезпечує протокольне оформлення підсумків засідань Ради, доопрацювання проектів рішень з урахуванням зауважень і пропозицій, висловлених під час засідання;

за дорученням Голови Ради виконує інші завдання, що стосуються забезпечення роботи Ради.

10. Члени Ради мають право:

бути присутніми на засіданнях Ради, її секцій, брати участь у формуванні політики та порядку денного в обговоренні питань;

вивчати матеріали, подані на розгляд Ради;

брати участь у голосуванні з питань, що внесені до порядку денного засідання Ради;

ініціювати розгляд питань, пов'язаних із освітнім і науковим процесом перед Вченою радою академії.

Член Ради, який не підтримує пропозицій чи висновків Ради, має право викласти в письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

11. У складі Ради створюються науково-методичні секції (далі – секція), спрямування яких визначається змістом споріднених навчальних дисциплін і наукових спеціальностей. Керівники та секретарі секцій призначаються наказом ректора академії.

12. Керівник секції:

планує і проводить засідання секції, керує її роботою;

визначає час і періодичність проведення засідань секції;

затверджує порядок денний роботи секції;

має право залучати до роботи секції інших працівників академії;

підписує протоколи засідань секції;

представляє секцію на засіданнях Ради;

контролює виконання прийнятих секцією рішень.

13. Організаційною формою роботи Ради та секцій є засідання, які проводяться щомісяця або частіше (за потреби).

Засідання Ради проводить її Голова, а в разі його відсутності – заступник Голови. Засідання Ради вважається правомочним, якщо на ньому присутні дві третини від її складу.

Голова ради (його заступник) підлягає відводу від головування на засіданні Ради у разі наявності обставин, що можуть викликати сумнів у його неупередженості. У цьому разі головуючим на засіданні може бути обрано одного з членів Ради, про що обов'язково робиться запис у протоколі засідання.


14. Рішення Ради приймається відкритим голосуванням і вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість присутніх на засіданні членів Ради. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

15. Рішення Ради оформлюється протоколом, який підписує голова (заступник голови або головуючий на засіданні) та секретарі Ради.

16. Організаційне забезпечення роботи Ради покладається на навчально-методичний відділ та відділ організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності.

17. Зміни та доповнення до Положення про Науково-методичну раду Національної академії внутрішніх справ затверджуються в установленому порядку Вченою радою академії.

**Перший проректор  
полковник поліції**



**Станіслав ГУСАРЄВ**

**Склад  
науково-методичної ради  
Національної академії внутрішніх справ**

Гусарев Станіслав Дмитрович, перший проректор, доктор юридичних наук, професор (голова);

Чернявський Сергій Сергійович, проректор, доктор юридичних наук, професор (заступник голови);

Бондар Сергій Володимирович, старший науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, кандидат юридичних наук (секретар);

Скрипляова Тетяна Сергіївна, фахівець відділення моніторингу працевлаштування та зв'язків з випускниками навчально-методичного відділу (секретар);

Андросюк В'ячеслав Георгійович, провідний науковий співробітник наукової лабораторії з проблем психологічного забезпечення та психофізіологічних досліджень навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання, кандидат психологічних наук, професор;

Антіпова Ольга Петрівна, начальник відділу підготовки навчально-наукових видань, кандидат філософських наук, старший дослідник;

Антошук Андрій Олександрович, т.в.о. завідувача кафедри криміналістики та судової медицини, кандидат юридичних наук, доцент;

Атаманчук Володимир Миколайович, завідувач кафедри криміналістичного забезпечення та судових експертиз навчально-наукового інституту № 2, кандидат юридичних наук, доцент;

Бабаніна Вікторія Вікторівна, професор кафедри кримінального права, доктор юридичних наук, професор;

Білозьоров Євген Вікторович, заступник директора навчально-наукового інституту № 2 з навчально-методичної та наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент;

Блінова Ірина Вікторівна, директор Музею МВС України, кандидат юридичних наук;

Бондаренко Валентин Володимирович, завідувач кафедри спеціальної фізичної підготовки, доктор педагогічних наук, професор;

Бурак Марія Василівна, старший науковий співробітник наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, кандидат юридичних наук;

Василевич Віталій Вацлавович, учений секретар секретаріату Вченої ради, доктор юридичних наук, професор;

Василинчук Віктор Іванович, професор кафедри оперативно-розшукової діяльності, доктор юридичних наук, професор;

Вознюк Андрій Андрійович, завідувач наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, доктор юридичних наук, професор;

Воляннюк Катерина Олександрівна, викладач циклу поліцейського права та превентивної діяльності Київського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції», кандидат юридичних наук;

Галаган Олександр Іванович, професор кафедри кримінального процесу, кандидат юридичних наук, доцент;

Герасименко Лариса Володимирівна, завідувач кафедри економічної безпеки та фінансових розслідувань, кандидат юридичних наук, професор;

Джужа Олександр Миколайович, головний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, доктор юридичних наук, професор;

Доброскок Андрій Юрійович, директор юридичного ліцею імені Ярослава Кондратьєва, кандидат юридичних наук;

Дубівка Ірина Володимирівна, заступник директора навчально-наукового інституту № 3 з навчально-методичної та наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент;

Женунтій Володимир Іванович, провідний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник;

Колодейчак Станіслава Іванівна, начальник навчально-методичного відділу;

Копан Олексій Володимирович, провідний науковий співробітник наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, доктор юридичних наук, професор;

Корж-Ікаєва Таїсія Григорівна, т.в.о. заступника директора навчально-наукового інституту № 1 з навчально-методичної та наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент;

Корнейко Олександр Васильович, завідувач кафедри інформаційних технологій та кібербезпеки навчально-наукового інституту № 1, кандидат технічних наук, професор;

Корольчук Віктор Володимирович, начальник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник;

Костицький Михайло Васильович, професор кафедри філософії права та юридичної логіки, доктор юридичних наук, професор, академік Національної академії правових наук України, член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України;

Костюк Володимир Леонідович, завідувач наукової лабораторії з проблем превентивної діяльності та запобігання корупції ННІ № 3, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник;

- Кравець Віталій Михайлович, завідувач кафедри філософії права та юридичної логіки, кандидат юридичних наук, доцент;
- Кудерміна Олена Іванівна, завідувач кафедри юридичної психології, доктор психологічних наук, професор;
- Куліков Володимир Анатолійович, завідувач кафедри поліцейського права, кандидат юридичних наук, доцент;
- Левченко Юрій Олександрович, завідувач кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права, кандидат юридичних наук, професор;
- Лук'янець-Шахова Валентина Станіславівна, помічник ректора з гендерних питань, кандидат юридичних наук, доцент;
- Містюк Андрій Петрович, т.в.о. начальника відділу докторантури та ад'юнктури;
- Матюшенко Олена Іванівна, завідувач кафедри кримінального права, кандидат наук з державного управління;
- Мироненко Валентина Петрівна, завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін, кандидат юридичних наук, доцент;
- Мотлях Олександр Іванович, завідувач наукової лабораторії з проблем психологічного забезпечення та психофізіологічних досліджень навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання, доктор юридичних наук, професор;
- Никоненко Михайло Якович, професор кафедри кримінального процесу, кандидат юридичних наук, доцент;
- Орлов Юрій Юрійович, головний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, доктор юридичних наук, старший науковий співробітник;
- Павловський Володимир Віталійович, т.в.о. директора інституту підготовки керівних кадрів та підвищення кваліфікації, кандидат юридичних наук;
- Пастух Ігор Дмитрович, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, доктор юридичних наук, професор;
- Патик Андрій Анатолійович, завідувач науково-дослідної лабораторії з проблем криміналістичного забезпечення та судової експертології навчально-наукового інституту № 2, кандидат юридичних наук, старший дослідник;
- Пендюра Максим Миколайович, завідувач кафедри теорії держави та права, кандидат юридичних наук, доцент;
- Пилипенко Світлана Анатоліївна, заступник директора навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання, кандидат юридичних наук, професор;
- Письменний Дмитро Петрович, професор кафедри кримінального процесу, кандидат юридичних наук, професор;
- Пуйко Віталій Миколайович, т.в.о. директора Київського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції»;
- Русанівський Сергій Віталійович, завідувач кафедри вогневої підготовки;



Севрук Володимир Геннадійович, провідний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, доктор юридичних наук, старший дослідник;

Стрільців Олександр Михайлович, уповноважений з антикорупційної діяльності, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник;

Сущенко Віктор Дмитрович, професор кафедри публічного управління та адміністрування, кандидат юридичних наук, професор;

Сьох Катерина Ярославівна, доцент кафедри конституційного права та прав людини, кандидат юридичних наук, доцент;

Осуховський Роман Вікторович, доцент кафедри оперативно-розшукової діяльності;

Таран Олена Вікторівна, провідний науковий співробітник наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, доктор юридичних наук, професор;

Тимошенко Віра Іванівна, головний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, доктор юридичних наук, професор;

Тихонова Олена Вікторівна, професор кафедри економічної безпеки та фінансових розслідувань, доктор юридичних наук, професор;

Тичина Дмитро Михайлович, провідний науковий співробітник наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник;

Хабло Оксана Юріївна, т.в.о. завідувача кафедри кримінального процесу, кандидат юридичних наук, доцент;

Чорноус Юлія Миколаївна, професор кафедри криміналістики та судової медицини, доктор юридичних наук, професор;

Шакун Василь Іванович, професор кафедри кримінального права, доктор юридичних наук, професор, академік Національної академії правових наук України, віце-президент Академії наук вищої освіти України;

Шкуратенко Олена Володимирівна, завідувач кафедри історії держави та права, кандидат юридичних наук, доцент;

Шутенко Світлана Василівна, завідувач кафедри правничої лінгвістики;

Юсупов Володимир Васильович, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблем криміналістичного забезпечення та судової експертології навчально-наукового інституту № 2 доктор юридичних наук, професор.

**Перший проректор  
полковник поліції**

**Станслав ГУСАРСЬВ**

**Склад  
науково-методичних секцій науково-методичної ради  
Національної академії внутрішніх справ**

**Секція № 1  
Теорія та історія держави і права; конституційне право та права людини;  
цивільно-правові дисципліни**

Пендюра Максим Миколайович, завідувач кафедри теорії держави та права, кандидат юридичних наук, доцент (керівник);

Пилипенко Світлана Анатоліївна, заступник директора навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання, кандидат юридичних наук, професор (заступник керівника);

Шкуратенко Олена Володимирівна, завідувач кафедри історії держави та права, кандидат юридичних наук, доцент (секретар);

Білозьоров Євген Вікторович, заступник директора навчально-наукового інституту № 2 з навчально-методичної та наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент;

Блінова Ірина Вікторівна, директор Музею МВС України, кандидат юридичних наук;

Гусарев Станіслав Дмитрович, перший проректор, доктор юридичних наук, професор;

Лук'янець-Шахова Валентина Станіславівна, помічник ректора з гендерних питань, кандидат юридичних наук, доцент;

Мироненко Валентина Петрівна, завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін, кандидат юридичних наук, доцент;

Сьох Катерина Ярославівна, доцент кафедри конституційного права та прав людини, кандидат юридичних наук, доцент;

Тимошенко Віра Іванівна, головний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, доктор юридичних наук, професор

**Секція № 2  
Публічне управління та адміністрування; економічна безпека та фінансові  
розслідування; поліцейське право; інформаційні технології  
та кібербезпека; професійне навчання**

Пастух Ігор Дмитрович, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, доктор юридичних наук, професор (керівник);

Копан Олексій Володимирович, провідний науковий співробітник наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, доктор юридичних наук, професор (заступник керівника);

Костюк Володимир Леонідович, завідувач наукової лабораторії з проблем превентивної діяльності та запобігання корупції ННІ №3, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник (секретар);

Бондаренко Валентин Володимирович, завідувач кафедри спеціальної фізичної підготовки, доктор педагогічних наук, професор;

Герасименко Лариса Володимирівна, завідувач кафедри економічної безпеки та фінансових розслідувань, кандидат юридичних наук, професор;

Корнейко Олександр Васильович, завідувач кафедри інформаційних технологій та кібербезпеки навчально-наукового інституту № 1, кандидат технічних наук, професор;

Куліков Володимир Анатолійович, завідувач кафедри поліцейського права, кандидат юридичних наук, доцент;

Русанівський Сергій Віталійович, завідувач кафедри вогневої підготовки;

Сущенко Віктор Дмитрович, професор кафедри публічного управління та адміністрування, кандидат юридичних наук, професор.

### Секція № 3

#### Кримінальне право; криминологія та кримінально-виконавче право

Василевич Віталій Вацлавович, учений секретар секретаріату Вченої ради, доктор юридичних наук, професор (керівник);

Вознюк Андрій Андрійович, завідувач наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, доктор юридичних наук, професор (заступник керівника);

Тичина Дмитро Михайлович, провідний науковий співробітник наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник (секретар);

Бабаніна Вікторія Вікторівна, професор кафедри кримінального права, доктор юридичних наук, професор;

Джужа Олександр Миколайович, головний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, доктор юридичних наук, професор;

Доброскок Андрій Юрійович, директор юридичного ліцею імені Ярослава Кондратьєва, кандидат юридичних наук;

Женунтій Володимир Іванович, провідний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник;

Корольчук Віктор Володимирович, начальник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник;

Левченко Юрій Олександрович, завідувач кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права, кандидат юридичних наук, професор;

Матюшенко Олена Іванівна, завідувач кафедри кримінального права, кандидат наук з державного управління;

Тихонова Олена Вікторівна, професор кафедри економічної безпеки та фінансових розслідувань, доктор юридичних наук, професор;

Шакур Василь Іванович, професор кафедри кримінального права, доктор юридичних наук, професор, академік Національної академії правових наук України, віце-президент Академії наук вищої освіти України.

#### Секція № 4

### Кримінальний процес, криміналістика та судова медицина; криміналістичне забезпечення та судова експертологія; теорія оперативно-розшукової діяльності

Орлов Юрій Юрійович, головний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, доктор юридичних наук, старший науковий співробітник (керівник);

Чорноус Юлія Миколаївна, професор кафедри криміналістики та судової медицини, доктор юридичних наук, професор (заступник керівника);

Бурак Марія Василівна, старший науковий співробітник наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, кандидат юридичних наук (секретар);

Антощук Андрій Олександрович, т.в.о. завідувача кафедри криміналістики та судової медицини, кандидат юридичних наук, доцент;

Атаманчук Володимир Миколайович, завідувач кафедри криміналістичного забезпечення та судових експертиз навчально-наукового інституту № 2, кандидат юридичних наук, доцент;

Василинчук Віктор Іванович, професор кафедри оперативно-розшукової діяльності, доктор юридичних наук, професор;

Галаган Олександр Іванович, професор кафедри кримінального процесу, кандидат юридичних наук, доцент;

Дубівка Ірина Володимирівна, т.в.о. заступника директора навчально-наукового інституту № 3 з навчально-методичної та наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент;

Никоненко Михайло Якович, професор кафедри кримінального процесу, кандидат юридичних наук, доцент;

Осуховський Роман Вікторович, доцент кафедри оперативно-розшукової діяльності;

Патик Андрій Анатолійович, завідувач науково-дослідної лабораторії з проблем криміналістичного забезпечення та судової експертології навчально-наукового інституту № 2, кандидат юридичних наук, старший дослідник;

Письменний Дмитро Петрович, професор кафедри кримінального процесу, кандидат юридичних наук, професор;

Севрук Володимир Геннадійович, провідний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності, доктор юридичних наук, старший дослідник;

Стрільців Олександр Михайлович, уповноважений з антикорупційної діяльності, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник;

Таран Олена Вікторівна, провідний науковий співробітник наукової лабораторії з проблем протидії злочинності навчально-наукового інституту № 1, доктор юридичних наук, професор;

Хабло Оксана Юріївна, т.в.о. завідувача кафедри кримінального процесу, кандидат юридичних наук, доцент;

Чернявський Сергій Сергійович, проректор, доктор юридичних наук, професор;

Юсупов Володимир Васильович, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблем криміналістичного забезпечення та судової експертології навчально-наукового інституту № 2, доктор юридичних наук, професор.

#### Секція № 5

#### **Філософія права; юридична психологія; педагогіка; правнича лінгвістика**

Костицький Михайло Васильович, професор кафедри філософії права та юридичної логіки, доктор юридичних наук, професор, академік Національної академії правових наук України, член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України (керівник);

Кудерміна Олена Іванівна, завідувач кафедри юридичної психології, доктор психологічних наук, професор (заступник керівника);

Шутенко Світлана Василівна, завідувач кафедри правничої лінгвістики (секретар);

Андросюк В'ячеслав Георгійович, провідний науковий співробітник наукової лабораторії з проблем психологічного забезпечення та психофізіологічних досліджень навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання, кандидат психологічних наук, професор;

Антіпова Ольга Петрівна, начальник відділу підготовки навчально-наукових видань, кандидат філософських наук, старший дослідник;

Воляннюк Катерина Олександрівна, викладач циклу поліцейського права та превентивної діяльності Київського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції», кандидат юридичних наук;

Колодейчак Станіслава Іванівна, начальник навчально-методичного відділу;

Корж-Ікаєва Таїсія Григорівна, т.в.о. заступника директора навчально-наукового інституту № 1 з навчально-методичної та наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент;

Кравець Віталій Михайлович, завідувач кафедри філософії права та юридичної логіки, кандидат юридичних наук, доцент;

Містюк Андрій Петрович, т.в.о. начальника відділу докторантури та ад'юнктури;

Мотлях Олександр Іванович, завідувач наукової лабораторії з проблем психологічного забезпечення та психофізіологічних досліджень навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання, доктор юридичних наук, професор;

Павловський Володимир Віталійович, т.в.о. директора Інституту підготовки керівних кадрів та підвищення кваліфікації, кандидат юридичних наук;

Пуйко Віталій Миколайович, т.в.о. директора Київського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції».

**Перший проректор  
полковник поліції**



**Станслав ГУСАРЄВ**